

Справка о материально-техническом обеспечении и оснащённости образовательного процесса ЧОУДО «Ладушки»

В нашем детском саду созданы все условия для полноценного развития детей. Работа всего персонала направлена на создание комфорта, уюта, положительного эмоционального климата воспитанников.

Детский сад имеет все виды благоустройства: водопровод, канализацию, электрическое отопление, выход в Интернет, оснащен камерами видеонаблюдения. Основной филиал находится по адресу: г. Липецк, ул. Валентины Терешковой, ½. Ясельная группа располагается по адресу: г. Липецк, ул. Зегеля, 21 А. Оба помещения - на первых этажах элитных многоквартирных жилых домов.

В ДОУ на Терешковой функционируют:

Три группы общеразвивающей направленности, учебный класс, медицинский кабинет, арт-студия, комната отдыха персонала.

ЧОУДО «Ладушки» оснащен современной оргтехникой: имеются в наличии 2 компьютера, 6 ноутбуков, 2 нетбука, 6 лазерных принтеров, 2 мультимедийных проектора, интерактивная доска, 2 музыкальных центра, 2 цветных телевизора, беспроводные колонки.

Каждая группа детского сада обеспечена мебелью, отвечающей гигиеническим и возрастным требованиям для дошкольных образовательных учреждений (столы, стулья, кровати, шкафы для игрушек, полки) игровым оборудованием, мольбертами, учебно-методическими пособиями в соответствии с возрастом. В группах организованы игровые уголки для проведения сюжетно-ролевых игр («Поликлиника», «Кафе», «Автомастерская», «Магазин», «Салон красоты»). Всё это позволяет успешно решать педагогические задачи и создаёт все условия для физического, познавательно-речевого, художественно-эстетического, социально-личностного развития воспитанников.

ДОУ снабжен необходимой методической литературой, справочными изданиями, детской художественной литературой, демонстрационными и раздаточными материалами для организации воспитательно-образовательной работы с детьми. Для развлекательных и образовательных мероприятий - в наличии костюмы взрослые, детские, атрибуты для инсценировок, наборы кукольных театров, ширма, маски, тематические оформления к праздникам.

Предметно-развивающая среда в ДОО регулярно обновляется в соответствии с современными педагогическими требованиями, возрастом детей и санитарными нормами.

Для педагогического просвещения родителей в общих коридорах используются информационные стенды.

Медицинский кабинет:

Оборудование и инструментарий медкабинета включает: медицинский столик и шкаф аптечный с набором прививочного инструментария и средствами оказания неотложной помощи, умывальник, весы медицинские, ростометр, фонендоскоп, градусники, лампы кварцевые. В кабинете имеется необходимая мебель: письменный стол, стулья, кушетка, шкаф канцелярский, а также игровая тематическая зона для воспитанников «Поликлиника».

Учебный класс:

Учебный класс оснащен интерактивной доской, мультимедийным проектором с колонками, восемью планшетами, современными партами и стульями, которые регулируются по росту воспитанников. Организовано рабочее место воспитателя (преподавателя): стол, ноутбук. Для хранения демонстрационного и раздаточного материала имеется вместительный шкаф-купе во всю стену класса.

Большое количество дидактических игр на развитие психических функций, дидактические материалы по сенсорике, математике, развитию речи, обучению грамоте. Головоломки, мозаики, пазлы, лото, настольно-печатные игры. Географические глобусы, карты. Конструкторы различных видов. Плакаты и наборы дидактических наглядных материалов с изображениями растений, грибов, животных, птиц, насекомых, обитателей морей и рек.

Организация питания:

В нашем детском саду организовано пятиразовое питание (завтрак, второй завтрак, обед, полдник, ужин), согласно основным санитарно-гигиеническим требованиям.

Детский сад имеет 10-дневное меню и специально разработанную картотеку блюд с учётом соблюдения правильной пропорции белков, жиров и углеводов, витаминов и минеральных веществ, калорийности, раскладки продуктов. Использование готовых технологических карт позволяет подсчитать химический состав рациона, при необходимости заменять одно блюдо другим, равноценным по составу, осуществлять ежедневный контроль качества питания.

Пища выдаётся строго по графику. Блюда подаются красиво оформленными с соблюдением температурного режима. Дети обеспечены соответствующей посудой, удобными столами и стульями.

Организация прогулок:

По соглашению с Управлением образования и науки Липецкой области воспитанники филиала на ул. Валентины Терешковой гуляют на территории муниципального детского сада №18, расположенного в шаговой доступности. Территория для прогулок отвечает всем требованиям безопасности и комфорта: огорожена железным забором, оснащена необходимым количеством игровых модулей, песочницами, спортивной площадкой с полиуретановым покрытием. Для прогулок ясельной группы на ул. Зегеля также предусмотрена огороженная территория с качелями, песочницей, игровыми модулями, прилегающая к дому, где находится филиал детского сада.